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Ofpo 1’
A.0)Eotm cuvapmon T ue medio opiouov A. I1ote Aéue 6t1 mapovcidlet
TOTKO UEYIGTO KOl TOTE TOTIKO EAAYIGTO;
P)I1ote pio cuvaptnon pe medio oplopov A AEyeTal GLVENC 010 A;
YYEotm cuvapmon f ue nedio opiopod A.
T ovopalovue mapaywyo g f; (Mov.3)

B.a)Aivetai i ovvaptnon F(X)=f(x)+g(x). Av ot cuvaptioeis f, g
elvarl mapayoyioues, va amodeitete ot F'(X)=F"(X)+g’(X). (Mov.8)
B)Na ypayete 610 TETPAOLO GAC TIC TAPAYDYOVE TMV TOPUKAT®
GLVOPTNGEMV:
f
o), 0990, i me 90070, (Mov.3)
I'.a)Na ypdyete 6t0 1€TpAdLd GO TO YpdpaTo TG 6THANG A Ko dimAa
tov aplfud ¢ otAnc B mov avtiotoyyet ot cwot) andvinon.

A B
Yovaptnon Ipotn mapaymyog

. 3/x 1. 1-qux
B. x+ouvX | 2. 3X°-8X
Y. XUX 3. 2X+3
5. X>-4x° | 4. nuX-XovvX

5.

33 X2
6. 3x°-4xX
[. MUX+XoLVX

(Mov.8)

B)Na ypdwyete 610 TETPAOLO GOG TO YPALLLO TTOV OVTIGTOLYEL GTI CMGTN
X

anmdvinon. H Tpdtn mopdywyog g cvvaptnone f (X) = e—, x=0
X

stvau;

X X X X X X X X
—X X+ X— —

g€ 2e r: © 2e A: € 2e g, Xe e
X X X X

A: e*

(Mov.3)
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erﬁsfénc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ofna 2°:
A.ZT0 TOPOKAT® oYU dIvovTal Ol YPOPIKEC TOPUCTACELS TV
svvoptioceov f, g.Na Awbei  avicwon: T 2(x)-F(X)-g(x)>4[f(x)-g(X)].

e

(Mov.5)

B.Z10 mopakdtom oynua dtvetat n ypoaeikny mopdotacn pog cuvaptnong f
n omoia é)get nedio opiopov 10 R. Na amodeilete 6t 1) Guvapton
h(x)=8+f “(X) mapovcialel ohkod LEYIGTO TO 0mOi0 Kot va Ppebet.

(Mov.5)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

.2y Tpd@TN YpOUUY TOV TOPAKATO TIVOKOQ DTAPYOVY Ol YPUPIKEC
TOPOUCTACELS LEPIKDV GUVAPTNGEWMV KO GTT) OEVTEPT] YPOLLLT OL

TOPAY®YOL T®V GLVOPTHCE®Y aLT®V. Na avtiototyicete KaOe
GLVAPTNON GTNV TOPAY®YO TNG.

Ve yYa Y Va
1\ T ’/ =
O N /L / ooy N
QT AT BCW i o
N / 0 / X \ o X C’
\ / |
(1) (2) (3) (4)
_}'ﬂb V4 Vé Y4
I B
a —\\‘> £ r. \x = A Q S W< o ul
oy v Y‘. L 4 " Y » -
\\V/ % // & \ P \ 10 %
\
/ \ \
(o) (B) (y) :

(Mov.4)

A.Na Bpebet molvmvopo P(X) tpitov Babuov yia to omoio woydet:
P(0)=1, P’(-1)=-5, P'(-2)=5 o P""(-1)=-6.

(Mov.6)

Xo—ax+ f w
W2+ 2 a,pelR,
3 , X=2
Noa BpeBovv o1 Tiuég TV mapauétpov a, B, av eivor yvooto Ot

n f elvar ovveync 610 X,=2 Ko 1| YPAPIKY TNG TOPAGTOCT
oEpyetar and to onueio A(1,1).

E.Aivetar ny cvvaptnon f (X) =

(Mov.5)
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Ofna 3°:

A.Aivetar 1 cuvaptnon f(x)= ex(ax2 +Bx +9) nea, peR. Avn
EQOTTOUEVN TNG YPOPIKNG Tapdotaong f oto onueio ¢ A(2,e2) etval
y = -2 +3e?, 101¢:
a.No amoodeitete 6TL 0=1 Ko f=-6. (Mov.5)
B.Na Bpeite ta akpotata g cvvaptnong f. (Mov.5)

B.Eva vAko onueio kiveiton méve otov dEova X X ko 1) 0€om tov, KaOe
YPOVIKT GTIyUR, divetar amd T cvvaptnon X(t)=t>-12t*+45t-2 6mov t o
ypovoc o€ devteporenta (S) ue te[0,10].
1)No Bpebei n apykn BEon Tov onueiov.

I)Na Bpebei | ToydTNTO KO 1) EXLTAYVVOT TOV.

11)Na Bpebei 1) emttdyyvvon tov onueiov, 6tav givor axivnro.

IV)Na Bpeite mote Kwveital 0e€1d 1 opiotepd

V)Na Bpebei n uéomn toyd T TOUL KIVNTOV. (Mov.15)

Ofpna 4’

A.Atvetar n ouvépmon f(X)=3x-In(x?% + 1).
a.Na oeiete ot 1 T elvar yynoiog avéovoo. (Mov.8)
B.Na Aoete v avicwon:

3x-In(x2 4 1)<3x*In(x* + 1). (Mov.7)

B.Evog yapdg Bpioketon pe ) fapka tov otn B€on A kot 10 TANGIEGTEPO
onueio B g axmg améyel 3 vavtikd pidwo. Xt 0éon I' xou og
andotaon 8 vautik®v Aiov(v.u.) and to B, Bpioketal n tyybvockaio,
omov Bélel va pTdoEl Y10 vo TOVANGEL TaL Wwapla Tov. Av 1 Bapra
Kivettor pe toyvtnta 4 v.u./h ko o yopag meldg kiveitar pe tayvnTo,

5 v.u/h, va Bpebei 1 drtadpour mov TPEMEL v KAVEL, MOTE VO, PTAGEL
GLVTOUOTEPQL.

) (Mov.10)
KAAH EIIITYXIA

4
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E7j kAaeio
_ < J KAEeidng Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHXEIX(ENAEIKTIKEY)

Ofnal’;

A. 0)Ocopla  P)Ocwpia Y)Ocwpia
B. 0)®copic  B)Ocowpio

I'. a)a—5, B—1, y>7, 62

B)A
Qfno 2°;
A. A’ v avicoon
fz(x)—f(x) >4[f - (X)} 'EYOVLLE:

f (X )gﬁ )- 4fEX)+4g(x)>O<:>

f(x [Z>O i f(X)—f4(<2) ﬁ>Ofi(];(:)_g)f(fx(xgz_lg()())>O<:>
fgx;—’g(x)>0 f(X)—g(X)<0©fExg>g(x) fEx;<g(x)‘6m“
ol 823‘5@. 0<x<2 1} x>2

B. Etvar:f (X) <2< f7(X) <88+ (x) <0< h(x)<0 WxeR.
Apa n h mtapovoialel olkod péyioto to 0, otn BEon X=5.

I'.1-5B, 250, 3—a, 4.

A. Elva P(X) ax’ +ﬁx + X+ 0,a#0. Apov P(0)=1=0=1

Eivot P (x) 3ax +2px+y xat P7(x)=6ax+2p ondte:
1) 30-2B+y=-5 4
2 5 =12a - 4,B+7/ Sl=m..=m>a=—=,y=-T7,0=1.
( 6|l —ba+2p= 3

Apa P(x ) gxg+x2—7x+1
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2

3
E. Eivar limf (x) = lim X —0X+F 8722+ F o £(2)=3,
X—2 X=2 X" 42

Eme1on n f eivan cuveync 6to X,=2 1oybet
822040 38 20+ p=18c f=10+2a (1).
Eneion n Cs 01épyeton am’ 1o onueio A(1,1) Ba eivau:

f(l)zl@#zl@l—aﬂé’:?;@ﬂ:bra (2)
A6 (1) xar (2)=10+2a =2+a < a =-8 ku f=-6.

Oéna 3°:

e (ax2 + [x +9) Exel
f(x)= e (ax2 +ﬂx+9)+ex (2ax+ B) —¢ (ax2 +ﬂx+2ax+,8+9)

2 2
Ewmf(z):e 2:>e2(4a+2,8+9):e AP
f'(2)=—e e (4a+2,6+4a+,8+9)=—e
Ada+20+9=1

8a+3,8+9=—1‘<:>a:1m1 p=-6

B) Eivon f'(x)= e (X2 —4x +3) Ko ot pilec g ou X=1, X=3.

[Tivakog petaformv:

X | -oc 1 3 +«x
f + ¢ - 4+
(7 [N /

H f éxe: @ Tomikd péyioto oto 1 to f(1).
e Tomikd eldytoto oo 3 10 f(3).

B. i) Eiva1 X(0)=-2 dpa t0 onueio Bpioketar otn BEon A,

ARy
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ii)H toyomta sivan v(t)=x(t) = 3t° — 24t + 45 ko M emTdyLVO
a(t)=0v'(t)=6t—24
111)To onueio eivar akivinto 6tav v(t)=0 onA.
3t° —24t+45=0<>1" —8t+15=0<>t =31 t=5. Tote N
, 2
gmtdyvvon  eivol: (3)=6-3-24=—6 pov. nKOUQ/ZS
(5)=6-5-24=6 pov.urkovg/s".

Iv) ®To onueio kiveiton 6e&1d Oty

0<t<3 1} 5<t<10. t |0 3 5 10

v  + ¢ - b 4
e Apiotepd Otav 3<t<b.
v)eTn ypovikn mepiodo [0,3] to onueio dtavoet dSidoTnua,
S, =[x(3)-x(0)|=|52+ 2| =54.
®Tn ypovikn mepiodo [3,5] dbotnua S, = ‘X(S)—X(3)‘ = |48—52| =4,
o' Tn ypovikn wepiodo [5,10] dotnua
S, =[x (10)—x(5)| =|248 - 48| = 200.
‘Etor S, =54+4+200=258.
H péon taydnta givar v, = S% = % =25,8u0v/s.
Qino 4°:
A.wH f(x)=3-In (X2 +1) opiletar oto A=R ko £xet

2

(x +1)’ 2

f’(x)=3—2—=3— 22x =3x 22x+3>0
X +1 X +1 X +1

Y10T{ TO TPIOVLLO 3x° — 2% +3 éyet A= (—2)2 ~4.2-3<0.
H f Xowdv givan 1 oto R.

B)H avicoon 3x —In (X2 +1) <3x° —In (X4 +1) vpaoetarl f (X) <f (XZ) Ko

emeon T 1 elvan X<X2=> XP-x>0<>x<0 n x>1.
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B. Ecto AA 1 dtadpoun ¢ Paprac kot Al n dradpoun| mov Oa kivnbei o
[ 2
yapdc meloc. Eivor AA = \/9 X KO 0 avTioTOor(0g XPOVOS 9 Z X

kat (A') =8—X pe avtiotoryo ypovo

- X J4 J4 4
. O ovvoAIKOG YpOVOC eivar

2
t'(X)Z%(S—X)'+%(«/9+x2j’:_%+1. 2X  _ —AN9+X +5x

4 2J9+x" 20(9+x".
AV F(x)2 0 49+ X +5x >0 4/9+x <5x dpa
16- (9 + XZ) <25x” <> x° >144 apa x > 4. H cuvaptnon napovcidlet

eMAy10TO 6TO X=4.

[Tivaxag: <10 2 3
t’ - 9+
t N S

H cvvolu| dtadpoun Aomdv, ®oTe vo TACEL 0 Yo pag 6TV
yBvookoda cuviopotepa eivar (AA)+(AL)=v9+16 +(8—4)=9v.4.
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